

# ФЕСТИВАЛЬ «В КРУГУ ДРУЗЕЙ»

Как известно, язык музыки является универсальным для всего мира, а визитной карточкой любой страны являются национальные песни и танцы. Именно поэтому в рамках празднования Всемирного дня толерантности в поселке Песочный состоялся музыкальный фестиваль «В кругу друзей». Уже четвертый год он проходит в нашем районе. В фестивале приняли участие коллективы: «Северное сияние», башкирский фольклорный коллектив «Ирандек», африканский коллектив «Дуа-ду» и многие другие.

Главная цель фестиваля - продемонстрировать детям и взрослым универсальные нравственные, культурные и эстетические законы и принципы, которые объединяют людей не-



зависимо от национальности и вероисповедания.

Любой желающий мог принять участие в мастер-классах по прикладным видам искусства разных культур и побывать на выставке кукол наро-



дов мира. Фестиваль получился ярким и очень дружелюбным по настроению. Единственный вопрос, который мог возникнуть у зрителей - почему фестиваль районного масштаба с тематикой действительно актуальной и злободневной в настоящее время не был проведен в главном концертном зале Курортного района, в кинотеатре «Курортный»? По крайней мере, количество зрителей могло быть много больше.

Фестиваль "В кругу друзей" 22-23.12.2012, с. З'ябликово

